AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
AR | M | ABLRE | GRS | Rk EGHEA | BZEH | REARSE | GEESEE | MBARE | STAMLS | WEARS
MEM | EE® | mEs | @Em | mem | @Em | mem | BE® | mEm | #E® | mEm
BEE_REOLD | ILILE T AL i kEm | i i kEm | kkm | kE | i
71 R U BEBE #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
8@;)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.05
8?@2)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.05
8@2’)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
8’(5154)5 156% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
8}3;’)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
8(ﬁ£)E 156F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.05
8}3 }Z)E 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.05
8’32)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
8}?@?)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
8’?:}:0)5 156% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
8%‘31)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
8’?;]2)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
8%(3)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
8’? 7}<4)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
8’?7}(5)5 1585 0.06 0.08 0,07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.05
8’? ;EG)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 017 0.08 0.06 0.09 0.06 0.12 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M aEm
BBE—EEN S0 33t 7 it 33t 7 it ILE 3Lt 7 it L 33t 7 33t 7 33t 7
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
8’?:}:7)5 150 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
8’?&85 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
8}? ég)E' 150 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
8’? iO)E' 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
8’?7?(‘)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 - 0.10 0.05
8’?%5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
8}? g)a 150 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
8’?:%4)5 158 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.05
8%15)5 150 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
8’? éf)E' 158 0.06 0.08 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.05
8’?%5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
8’? 718)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
8’?;(9)5 150 0.07 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
8’? %O)E' 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
8’?5”:‘)5 150 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . raass | BBIAE | Fu—p | aress asasa—| Bt | B | panes |ERLRE| ov— | mEE
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | MmEm | fMEG | manh | @asm | @EEG | mesh | mEsh | meEsm | mesm | @eshn

BBE-_RELLD | LLE 1L AT Tt AT T 17 T m | LkE | kS

F R U EERE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
8@;)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
8’(%2)5 1585 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
8}? i‘°’)E' 1584 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
8’334)5 158% 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.13 0.09 0.10
8}3;’)5 1584 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
8)(3£)E 158% 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.09 0.10
8}3 }Z)E 1584 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
8’3'?)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.13 0.08 0.10
8}(2)5 1584 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.09 0.10
8’?:}:0)5 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.13 0.08 0.10
8%‘31)5 156% 0.08 0.12 0.09 0.09 0.07 0.07 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
8’? ;IZ)E' 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
8’?,‘;)5 156% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
8’? 7}<4)E' 1565 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
8’?7}(5)5 158% 0.08 012 0.09 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 013 0.08 0.10
8’? 51&6)5 1565 0.09 0.12 0.09 0.09 0.08 0.08 0.38 0.1 0.14 0.09 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rasst | BELE | Fv—d | ereas aearr—| B | B | pamer | ERARE | ou— | mES
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | M@Em | BT | menT | mEeT | mEET | mEEm | meem | @een | mesn | mEsm
BRE—_ERNLD | ILiLE 1L AL Tt AT T 1L T TAEm | dEm | LdE
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
8’?:}:7)5 1584 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
8’?&85 1565 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
8}? ég)E' 1584 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.13 0.09 0.10
8’? iO)E' 1565 0.08 0.12 0.09 0.08 0.08 0.07 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
8’?7?(‘)5 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
8’?%5 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.09 0.13 0.08 0.09
8}? g)a 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 007 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
8’?;4)5 156% 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
8%15)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.08 007 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
8’? éf)E' 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
8’?%5 156% 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.09 0.13 0.08 0.10
8’? 718)5 1565 0.08 0.11 0.10 0.08 0.08 0.07 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
8’?;(9)5 1584 0.08 0.1 0.10 0.08 0.07 0.06 0.37 0.09 0.13 0.08 0.10
8’? %O)E' 1565 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.09 0.13 0.08 0.10
8’?5”:‘)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | el aais | Benn | PRogE | @ AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
Mg g mEEm mEEm g mEEm Mg Mg Mg Mg mMEEm

BEE—RENISD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)

HE R U R #920km #521km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
BALE | 1o 0.6 0.10 0.11 0.12 025 0.16 0.10 0.15 008 0.6 0.13
BAZE | 15w 0.06 0.10 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.15 008 0.6 0.12
BASH | 1o 0.06 0.10 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.15 008 0.6 0.12
BAME | 15w 0.06 0.10 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.14 - 0.06 0.13
BASE | 1o 0.6 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 - 0.06 0.13
BASH | 15w 0.06 0.10 0.11 0.12 026 0.17 0.10 0.15 - 0.6 0.13
BRI | 1o 0.06 0.10 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.15 008 0.6 0.13
BASH | 15w 0.06 0.10 0.11 0.12 026 0.17 0.10 0.15 008 0.6 0.13
8}(2)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.13 0.26 - 0.1 0.15 0.08 0.06 012
BRIOE | 1om 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 - 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
8%‘31)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 - 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
8’? ;IZ)E' 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 - 0.10 0.15 0.08 0.06 0.12
BRSE | 158 0.06 0.10 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.14 008 0.6 0.13
BRAGE | 1sm 0.06 0.09 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.14 008 0.6 0.13
BARE ] 15w 0.06 0.10 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.14 008 0.06 0.14
BRIE | 15w 007 0.10 0.11 0.13 026 0.17 0.11 0.15 009 007 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
Mg g mEEm mEEm g mEEm Mg Mg Mg Mg mMEEm

BEE—REMNMD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)

771 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #926km
BAVE | 15w 0.6 0.10 011 0.13 026 017 011 0.15 008 0.6 0.14
BRISE | 150 0.06 0.10 0.11 0.13 026 017 0.11 0.15 008 0.06 0.12
BALE | 15w 0.6 0.10 011 0.12 026 017 011 0.15 008 0.6 0.14
BRZOE | 15w 007 0.10 0.11 0.12 025 017 0.11 0.14 008 007 0.14
BRZE | 15w 0.6 0.10 011 0.12 025 0.16 0.10 0.14 008 0.6 0.13
BRZZE | 1sm 0.06 009 0.11 0.12 024 0.16 0.10 0.14 008 0.06 0.14
BAZE | 15w 0.6 009 011 0.12 024 0.16 0.10 - 008 0.6 0.14
BRMBE | 15w 0.06 009 0.11 0.12 025 0.16 0.10 - 0.8 0.06 0.13
8%15)5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.25 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14
BRZOE | 15m 0.06 0.10 0.11 0.12 025 017 0.10 0.14 008 0.06 0.14
BRZTE | 15w 0.6 009 011 0.12 025 017 0.10 0.14 008 0.6 0.12
BRIEE | 15m 007 0.10 0.11 0.12 025 017 0.10 0.14 008 0.06 0.13
BRZOB 1 15w 0.6 009 011 0.12 025 0.16 0.10 0.14 008 0.6 0.13
BRXBE | 15w 0.06 009 0.11 0.12 024 0.16 0.10 0.14 008 0.06 0.13
BASE | 15w 0.6 009 011 0.12 025 0.16 0.10 0.14 008 0.6 0.13




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm s

EEEEh EEEREh mEEm EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh mEEm mEET [LEFET

BEE—REILD i bl o) b i} b i} bl i) b (o) bl i) b (i) b i) it T

F R U EERE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
8@;)5 158% 0.06 0.09 0.65 111 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
8’(%2)5 1585 0.06 0.09 0.65 112 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
8’? ie’)E' 158% 0.06 0.09 0.66 113 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
8’334)5 1585 0.06 0.09 0.67 107 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
8’(15)5 158% 0.06 0.09 0.67 113 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
8’(%‘)5 1585 0.06 0.09 0.67 113 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
8’3 jZ)E 158% 0.06 0.09 0.67 113 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
8’3'3)5 1585 0.06 0.09 0.68 112 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
8@)5 158% 0.06 0.09 0.68 115 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
8’?;0)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.10 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
8%‘3‘)5 158% 0.06 0.09 0.67 1.05 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
8’? ;]2)5 1585 0.06 0.09 0.66 1.09 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
S?BE 158% 0.06 0.09 0.66 1.09 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
8’? 7}:‘)5 1585 0.06 0.09 0.66 1.06 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
8’?7}(5)5 158% 0.06 0.09 0.66 1.10 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
8’? ;E‘S)E' 158% 0.06 0.10 - 1.08 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.06 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sy | BenD | BOASL | o it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

REEH REET REET REEH BEET BEET BEEH BEEH BEET REET sty

BEE—REMNMD it b i) b i} b i} P & i P & i P & i b i) P & i it Fmm

771 R U BERE #313km #313km #328km #321km #316km #319km #316km #322km #314km #324km #322km
BAVE | 15w 0.06 009 0.66 .14 0.11 0.10 0.06 022 0.11 005 008
BRISE | 150 0.06 0.09 067 .14 0.11 0.10 0.06 022 0.11 005 008
BALE | 15w 0.06 009 067 .11 0.11 0.10 0.06 022 0.11 005 008
S?io)ﬁ 1585 0.06 0.09 - 1.01 0.11 0.11 0.06 022 0.11 0.05 0.08
BRZE | 15w 0.06 009 0.66 1.03 0.11 0.10 0.06 021 0.11 0.04 008
BRZZE | 1sm 0.06 0.09 065 1.00 0.10 0.10 005 021 0.11 0.04 008
BAZE | 15w 0.06 009 065 1.01 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 008
BRMBE | 15w 0.06 0.09 066 1.07 0.10 0.10 0.06 022 0.11 0.04 008
BRZE | 158 0.06 0.09 066 1.06 0.11 0.10 0.06 022 0.11 005 008
BRZOE | 15w 0.06 0.09 066 1.04 0.11 0.10 0.06 022 0.11 0.04 008
BRZTE | 15w 0.06 009 0.66 1,02 0.11 0.10 0.06 022 0.11 0.04 008
8’?718)5 1585 0.06 0.09 - 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
BRZOB 1 15w 0.06 009 065 1.02 0.11 0.10 0.06 021 0.11 0.04 008
8’?%0)5 158% 0.06 0.09 - 0.99 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
BASE | 15w 0.06 0.09 0.64 1.06 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 008




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
8’(31)5 158% 0.09 007 008 0,08 008 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8H2H
o 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8H3H 158
o 5 0.10 007 0,08 0.08 008 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8’334)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8?)515)5 158% 0.09 007 0,08 0.08 0.08 - 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8H6H
o0 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8A7H 158
e 5 0.10 007 0,08 008 008 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8H8H
e 158% 0.09 007 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8H9H 158
N 5 0.10 007 0.08 008 008 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8’?:}:0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8AIE [ o
N 5 0.10 007 008 0.08 0,08 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8’? ;IZ)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8}? ,BE' 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8’?7}:‘)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8}?7}(5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8’? ;E‘S)E' 158% 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07




RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMxF8A1E~8A3A
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
AEAA | fesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
8}?:}:7)5 1585 010 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0,08 0.06 0.06 0.06
8%;8)5 158% 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8}? ;IQ)E' 158% 010 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8’? iO)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 007 0.06 0.08 0.06 - 0.06
8’?;(‘)5 158% 0.09 007 008 0.08 0.08 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8’?%5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8}? g)a 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
8’?:%4)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8%!5)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8’? éf)E' 158% 0.09 - 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8}? %E' 158% 0.09 - 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8’?718)5 158% 0.09 - 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8}?;(9)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 008 0.06 0.06 0.06
8’? %O)E' 158% 0.09 - 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
8’?;’:1)5 158% 0.09 007 008 0,08 008 007 0.06 0,08 0.06 0.06 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_ - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
8’(3;)5 158% 008 0.08 0.06 0,08 010 007 008 007 0.09 0,08 0.08
8H2H
o 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
8H3H
) 158% 0.08 008 0.06 008 0.09 007 007 007 0.09 0.08 0.08
8H4H
ol 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.07 0.09 0.08 0.08
8HA5H
) 158% 008 008 0.06 008 0.09 007 007 007 0.09 008 0.08
8H6H
o0 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 007 0.09 0.08 0.08
8HA7H B
e 158 0.08 0,08 0.06 0.08 0.09 007 007 007 0.09 008 0.08
8H8H
e 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0,07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08
8H9H
o 158% 008 008 0.06 0.09 010 007 0.08 007 0.09 008 0.08
8’?:}:0)5 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
s8R 118
s 158% 0,08 008 0.06 008 0.09 007 007 007 0.09 0.08 0.08
8’? ;IZ)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
8}? ,BE' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 007 0.09 0.08 0,08
8’?7}:‘)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0,07 0.09 0.08 0.08
8}?7}(5)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 010 0.07 0.07 007 0.09 008 008
8’? ;E‘S)E' 158% 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — Wi .

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L

F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
8}?:}:7)5 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 007 0.09 0.08 0.08
8’?;‘)5 158% 0.09 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08
8}? ;IQ)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 010 0.07 0.07 007 0.09 0,08 0.08
8’? iO)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
8’?;(‘)5 158% 0,08 008 0.06 0.08 0.09 007 007 007 0.09 0.08 0.08
8’?%5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 0.09 0.08 0.08
8}? g)a 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 007 0.09 0.08 008
8’?:%4)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.07 007 0.09 0.08 0.08
8%!5)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 0.09 0.08 0,08
8’? éf)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
8}? %E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 007 0.09 0,08 0,08
8’? 718)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
8}?;(9)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 0.09 0,08 0,08
8’? %O)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
8’?;’:1)5 158% 0.08 008 0.06 008 0.09 007 007 007 0.09 0.08 0.08

X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,
ZYiBHME N E (L)



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
8’(31)5 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.09 0.20 007 0.06 0.08 0.10
8’(1;)5 158% 0.05 0.10 011 0.09 0.22 0.09 0.20 007 0.06 0.08 0.10
8’? i‘°’)E' 158% 0.05 010 0411 0.09 0.22 0.09 0.20 007 0.06 0,08 0.10
8’334)5 158% 0.05 0.10 011 0.09 0.22 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
8’(1]5)5 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.09 0.20 007 007 0.08 0.10
8’(%5)5 158% 0.05 0.10 011 0.09 0.22 0.09 0.20 0.07 0,07 0.08 0.10
8’3}1)5 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 007 007 0,08 0.10
8’3'?)5 158% 0.05 0.10 011 0.09 0.22 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
8’2)5 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.09 0.20 007 007 0,08 0.10
8’?:}:0)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 022 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
8%‘31)5 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 022 0.09 0.20 007 007 0,08 -
8’? ;IZ)E' 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 022 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
8}? ,BE' 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 022 0.09 0.20 007 007 0.08 010
8’?7}:‘)5 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 022 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 -
8}?7}(5)5 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 022 0.09 0.20 007 007 008 010
8’? ;;)E' 158% 0.05 0.10 0.11 0.10 0.21 0.09 0.20 0.07 007 0.08 -




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
353':}?5 R/REE | FAAEBR | X8#HX | EEREBX WERTRIS MAEREAE HEDER I%ﬂﬂlﬂ LEHHMEX | FT/MEHE
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
8}?:}:7)5 1585 0.05 0.10 0.11 0.09 022 0.09 0.20 007 0.06 0.08 -
8%;8)5 158% 0.05 0.10 011 0.09 0.22 0.09 0.21 0.07 007 0.08 0.10
8}? ;IQ)E' 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0,08 -
8’? iO)E' 158% 0.05 0.10 011 0.10 0.21 0.09 0.20 007 0,07 0.09 -
8’?;(‘)5 158% 0.05 010 011 - 0.21 0,08 0.20 007 0.06 0.08 0.10
8’?%5 158% 0.05 0.10 011 0.09 0.21 0.08 0.20 007 0,07 0.08 0.10
8}? g)a 158% 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 0.06 008 010
8’?:%4)5 158% 0.05 - 0.11 0.09 022 0.09 0.20 0.07 0.06 0.08 -
8%!5)5 158% 0.05 - 0.11 0.09 022 0.09 0.20 007 007 008 010
8’? éf)E' 158% 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
8}? %E' 158% 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 007 0.06 008 010
8’? 718)5 158% 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 -
8}?;(9)5 158% 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 0.06 0,08 010
8’? %O)E' 158% 0.05 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 -
8’?;’:1)5 158% 0.05 - 011 0.09 0.22 0.09 0.20 007 0.06 0.08 0.10

[/ REEMXRESFT (BIER) SHMTESA23A~ #BHEFEOL-OHXALTWET,




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROeK | BRX | sEex | eTsem | osmex | A07h | gosmm
BERA | e K aF  |RR—YRE| R & B K I Y s gL
AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZERT B AR ZEAT AR ZEAT e =R
BEE—RENLD # Ri7G # # 78 ] ] Ri7G # 78 ]
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
8@;)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.22 0.10 1.37
8’(%2)5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.22 0.10 1.20
8}? i‘°’)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.22 0.10 1.33
8’334)5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.31
8}3;’)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.22 0.10 1.41
8)(3£)E1 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
8}3 }Z)E 156F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
8’3'?)5 150% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
8}(2)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
8’?:}:0)5 150% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.40
8%‘31)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.08 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.40
8’? ;IZ)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.40
8)?,1k3)E| 150% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
8’? 7}<4)E' 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.39
8’?7}(5)5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.39
8’? 51&6)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 023 0.10 1.39




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEBE | RTHE | KR wEE | ZrmwR | BmE | @R | hesar | omenx | Y28 | mozmm
AEaa | mewsa| &S o |AA—vAE| NEE 2 | HBAE £ ZlE zm | SREY | s
AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT = FHT
BRE—_EENSD & T & & T mmE mEE T = T mEE
i E R U B #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
8’?:}:7)5 150 0.12 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
8’?&85 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 142
8}? ég)E' 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 142
BJ?iO)E' 1585 0.11 0.10 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.16 0.23 0.10 1.35
8’?7?(‘)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.37
8’?%5 1585 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 134
8}? g)a 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.17 0.15 0.22 0.10 1.33
8’?;4)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 007 0.18 0.16 023 0.10 1.32
8%15)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.36
8’? éf)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 137
8’?%5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.15 0.23 0.10 132
8’? 718)5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 127
8’?;(9)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 124
8’? %O)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.17 0.15 0.22 0.10 1.2
8’?5”:‘)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.16 0.22 0.10 134

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
(BMEZEHERG Y E (R . KRMEESH BER) . PEESMZ X GEER) . KAMKESAT EZEHE)



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EFE L BB . — B —
= = = = = HZ B/ L ARETHEE = INEEZ

R R KAESRT | BKESF | KFRNESFT | TEESF | ARESM ZB# # = ZB# .
AEA A | BT = = U= = = o EJon am | BEEVE—| hREM NEEE
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 53] EElEaL ki) L 3] ki) L L L 3] 3]

F A RO BE R #911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99%km #98km
8’(31)5 158% 014 019 0.25 0.31 013 0.22 131 0.24 0.24 0.32 027
S@EZ)E 158% 014 019 0.25 0.31 013 0.22 131 0.24 0.24 - 028
8’? i‘°’)E' 158% 014 019 0.26 0.32 013 0.23 133 0.24 0.25 - 028
8’334)5 158% 014 019 0.26 0.32 013 0.22 132 0.24 0.25 - 028
8HA5H

) 158% 014 019 0.26 0.32 013 0.23 134 0.24 0.25 0.33 028
8H6H

o0 158% 014 019 0.26 0.32 013 0.23 134 0.24 0.25 0.33 028
8HA7H B

e 158 0.14 0.19 0.26 0.32 013 0.23 134 0.24 0.25 0.33 0.28
8H8H

e 158% 014 019 0.26 0.32 013 0.23 135 0.24 0.25 0.33 0.29
8H9H

o 158% 014 019 0.26 0.32 013 0.23 134 0.25 0.26 0.33 028
8’?:}:0)5 1585 0.15 0.19 0.27 032 013 0.22 135 0.25 0.25 0.33 0.29
s8R 118

s 158% 014 019 027 0.32 013 0.22 135 0.25 0.26 0.33 028
8’? ;IZ)E' 158% 0.14 0.19 0.26 032 013 0.23 135 0.24 0.25 0.33 0.28
8}?,‘;‘)5 158% 014 019 0.26 032 013 022 135 0.25 0.26 0.33 0.29
8’?7}:‘)5 158% 0.14 0.19 0.27 032 0.13 0.22 132 0.25 0.25 0.33 0.28
8}?7}(5)5 158% 014 019 0.26 032 013 022 133 0.24 0.26 033 0.29
8’? ;;)E' 158% 0.15 0.19 0.26 0.32 0.13 0.22 134 0.24 0.26 0.33 0.29




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s h | gy | KEERF | AERT | BAERT | IRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RENLD ;] Fmm [ Fmm 3] [ [l FIFAT [Ealaki ] [E3]
F R U ERAE #911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km #11km #98km #99km #98km
BAVE | 15w 0.14 0.19 0.26 032 0.13 023 1.34 025 0.26 033 029
BRISE | 150 0.14 0.19 027 032 0.13 023 1.36 025 026 034 029
BALE | 15w 0.14 0.19 027 032 0.13 022 1.36 025 0.26 033 029
BRZOE | 15w 0.15 0.19 027 032 0.13 022 1.32 025 026 033 029
BRZE | 15w 0.14 0.19 0.26 031 0.13 022 131 0.24 025 033 029
BRZZE | 1sm 0.14 0.18 025 031 0.13 022 1.29 023 024 - 0.28
BAZE | 15w 0.14 0.18 025 031 0.13 022 1.28 0.24 0.24 032 0.28
BRMBE | 15w 0.14 0.19 0.26 031 0.13 022 1.29 024 025 033 028
BRZE | 15w 0.14 0.19 0.26 031 0.13 022 1.30 0.24 025 032 0.28
BRZOE | 15m 0.14 0.19 026 032 0.13 022 132 024 025 033 029
BRZTE | 15w 0.14 0.19 0.26 032 0.13 022 1.30 0.24 025 033 029
83 EOEL vsms 0.14 0.19 0.26 0.1 0.13 022 1.27 - 0.24 0.32 0.28
BRZOB 1 15w 0.14 0.18 025 031 0.13 022 1.27 023 0.24 032 0.28
BRXBE | 15w 0.14 0.19 025 031 0.13 022 1.28 024 025 032 028
BASE | 15w 0.14 0.18 0.26 031 0.13 022 1.29 0.24 025 033 0.28




RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMxF8A1E~8A3A
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EHiE INBHIE o e e e — .
o =E— EREEZ | FRZEM e aze | wocis .o TFE P ESY= TAL
NEAE | WEEd| Tanm | sam | AR | AR 2 | NEREW | ROREW | gom | FURET | gmew 2Ff
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L 3] ] L ki ki) =L ki) L 3] 3]

F A RO BE R #96km #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km
8’(3;)5 158% 0.31 139 0.09 0.25 012 0.33 0.88 0.18 027 0.13 0.15
8H2H

e 158% 0.30 139 0.08 0.25 013 0.33 0.88 0.18 027 0.13 0.15
8’? i‘°’)E' 158% 0.31 142 0.09 0.25 013 0.34 0.89 0.19 027 0.13 0.15
8’?54)5 158% 0.32 139 0.09 0.25 013 0.33 0.86 0.18 027 0.14 0.15
8’(1]5)5 158% 0.31 141 0.09 0.25 013 0.34 0.88 0.19 027 0.14 0.15
8H6H

oo 158% 0.32 142 0.09 0.25 013 0.34 0.90 0.19 028 0.14 0.15
8HA7H B

e 158 0.32 141 0.09 0.25 0.13 0.34 0.90 0.19 0.28 014 015
8H8H

o 158% 0.32 142 0.09 0.25 013 0.35 0.90 0.19 027 0.14 0.15
8&9)’3 158% 0.31 141 0.09 0.26 013 0.35 0.90 0.19 028 0.14 0.15

8’?:}:0)5 1585 0.30 142 0.09 0.25 0.13 0.34 0.89 019 0.28 0.14 015
8%‘31)5 158% 033 141 0.09 0.25 013 0.34 088 019 0.28 014 015
8’? ;IZ)E' 158% 0.30 142 0.09 0.25 013 0.34 0.89 0.19 0.28 0.14 015
8}? ,BE' 158% 032 142 0.09 0.25 013 034 0.90 019 0.28 014 015
8’?7}:‘)5 158% 0.32 141 0.09 0.25 0.13 0.34 087 019 027 014 015
8}?7}(5)5 158% 0.31 141 0.09 0.25 013 034 088 019 0.28 014 015
8’? ;;)E' 158% 032 1.40 0.09 0.24 013 0.34 0.87 019 027 0.14 015




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -

nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT

BEE—REM,MD [EEE] 3] 3] Fmm L] [ Fmm [ Fmm 3] 3]

F R U ERAE #96km #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #11km #910km
8’?:}:7)5 158% 0.32 143 0.09 0.26 0.13 0.35 0.93 0.19 0.28 0.14 0.15
BRISE | 150 031 1.44 0.09 025 0.13 035 092 0.19 028 0.14 0.15
8}? ég)E' 158% 0.32 1.44 0.09 0.25 0.13 0.34 0.92 0.19 0.28 0.14 0.15
BJ?iO)E' 1585 033 1.40 0.09 0.25 0.13 0.34 0.86 0.19 028 0.15 0.16
8’?7?(‘)5 1585 0.1 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 087 0.18 027 0.14 0.15
BRZZE | 1sm 030 1.38 0.09 0.24 0.12 033 0.84 0.18 026 0.13 0.15
8}? B isw 031 1.36 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.27 0.13 0.15
BRMBE | 15w 031 1.37 009 025 0.13 033 085 018 027 0.14 0.5
8%15)5 158% 0.31 137 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
BRZOE | 15m 031 1.39 0.09 0.24 0.12 033 087 0.18 027 0.14 0.15
8’?%5 1585 0.32 1.40 0.09 0.25 0.13 0.34 087 0.18 027 0.14 0.15
BRIEE | 15m 033 1.35 0.09 0.24 0.13 033 081 0.18 026 0.14 0.15
8’?;(9)5 158% 0.30 1.36 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
BRXBE | 15w 032 1.37 0.09 0.24 0.12 033 083 0.18 026 0.14 0.15
8’?5”:‘)5 1588 0.31 1.39 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

.| mEE T TR e JASTIE -
BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ;,J’EJE};E #‘ﬁ;ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = FEIET
BEE—BEENLD mIT [ (i ] [l [l [l [l [T [l (]
HRRU R #97km #97km #98km #99km #310km #311km #99km #310km #311km #311km #39km
8’? zl)El 1585 0.34 0.49 0.27 - - 0.13 0.17 0.21 0.24 0.16 0.15
BAZE | 15w 0.33 0.49 027 - - 0.13 0.17 021 0.24 0.16 0.15
8’? :t?,)El 1565 0.34 0.50 0.28 - - 0.13 0.17 0.21 0.24 0.16 0.15
BAAE | 15w 0.33 0.48 027 - - 0.12 0.16 021 0.24 0.17 0.15
8?)515)5 1585 0.34 0.49 0.28 - - 0.13 0.17 0.21 0.24 0.17 0.15
87 R | 15w 0.33 050 0.28 - - 0.13 0.17 021 0.24 0.17 0.15
8’3 }Z)E 1565 0.31 0.49 0.28 - - 0.13 0.16 0.21 0.24 0.17 0.15
8’3'?)5 1585 0.34 050 0.28 - - 0.13 0.17 021 0.25 0.17 0.15
8’2)’3 1565 0.34 0.50 0.28 - - 0.13 0.17 0.21 0.25 0.17 0.15
BRIOE | 1om 0.33 0.49 0.28 - - 0.13 0.17 021 0.25 0.17 0.15
8’?%‘)5 1585 0.33 0.48 0.27 - - 0.13 0.17 021 0.25 0.17 0.15
83 2F | 5w 0.34 050 0.28 - - 0.13 0.17 021 0.25 0.17 0.15
8’?,‘;‘)5 1565 0.34 0.50 0.28 - - 0.13 0.17 0.22 0.25 0.17 0.15
8’?7}:‘)5 1585 0.33 0.48 027 - - 0.13 0.17 021 0.25 0.17 0.15
8’?7}(5)5 1565 0.33 0.49 0.28 - - 0.13 0.17 0.21 0.25 0.17 0.15
BRIOE | 15w 0.33 0.48 027 - - 0.13 0.17 021 0.25 0.17 0.15
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMxF8A1E~8A3A
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ac =iEF — = = - JAST=IE =

BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ’E'E,LEL]E};E #‘ﬁ%ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W

= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD L [ [ 3] FIFATE FIFATE [Ealaki FIFATE [ IR [Ealaki
F R U R #37km #37km #38km #39km #310km #911km #39km #310km #311km #911km #99%m
8’?:":7)5 1565 0.34 0.50 0.28 - - 0.13 0.17 0.22 0.25 0.17 0.15
BRISE | 150 0.35 050 0.28 - - 0.13 0.18 0.22 0.25 0.17 0.15
8’? ;]9)5 1565 0.34 0.50 0.28 - - 0.13 0.17 0.22 0.25 0.17 0.15
S?io)ﬁ 1585 0.32 0.47 0.28 - - 0.13 0.18 0.21 0.25 0.17 0.15
8’?7?(‘)5 1565 0.32 0.48 0.27 - - 0.12 0.17 0.21 0.24 0.17 0.15
8’?%5 1585 0.32 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 021 0.24 0.16 0.14
8’?é3)5 1565 0.32 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.21 0.24 0.16 0.14
BRMBE | 15w 0.32 047 027 - - 0.12 0.17 021 0.24 0.17 0.15
8%!5)5 1565 0.32 047 0.27 - - 0.12 0.17 0.21 0.25 0.17 0.15
83 DF | 5w 0.32 047 027 - - 0.12 0.16 021 0.24 0.17 0.15
8’?%5 1565 0.32 047 0.27 - - 0.12 0.17 0.21 0.25 0.17 0.15
8’?718)5 1585 0.32 0.45 027 - - 0.13 0.17 0.20 0.24 0.17 0.15
8’?;(9)5 1565 0.32 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.21 0.24 0.16 0.15
BRXBE | 15w 0.32 0.46 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.16 0.15
8’?5”:‘)5 1565 0.33 047 0.27 - - 0.12 0.17 0.21 0.24 0.17 0.15

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
BOR(SEED . JASEEEHERtE Y — (SR .. IBSREETRES (SRHHE
¥ ROFRRABEESFH (ERET) F29F11H8H 158~ REDBICTREEENIEFESATEYVET,
¥ JREEERAETEHES (SEE) FHRIIE2A15B~ ERAEBFEIEOLOH. —FHAEZARLELTVET,
X ORETAREE (SRHET) FR28F12A268 178~ EEAEFERSZOLO. —FAEZARILELTVET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LEm | EEEE | ieame | Tine | LI "Bl whnop | FIED J!g:lf%%@ eXen | Fiom

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ Hok MEE%EEQ SRR

= [EET = [ ET NIMF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF

BEE—RENISD [E3lE3EE] 3] e =i [} e 2] [} e 2] iz

FE R U EER #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km $921km #920km
8@;)5 158 0.33 0.15 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8)(%2)5 158 0.33 0.15 0.06 0.20 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.17 0.06
8? is)El 158 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.17 0.06
Sﬁg)a 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8)35?)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.18 0.06
8)(%5)5 158 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.18 0.06
8’3 JZ)E 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.18 0.06

8)3'?)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.17 -

8)(2)5 158 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.17 0.06
8)?:}:0)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.17 0.06
8%131)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8’? ;]2)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.18 0.06
8}?,1k3)E' 158 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.18 0.06
8’? 7}<4)E' 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8}?7}(5)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8’? %E 150 0.32 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.17 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMxF8A1E~8A3A
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

VOLER | BREE | eams “%V?lﬁqjg iy “E'T"T"]x; Whrom | SIED J!g:lf%%@ -Fégﬁmg?*éz %I}m 2&

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ HOKMERS| o mhE

= T = T JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF

BEF—EHRISD T 3] )=o) )=o) i) )=o) i)=aic) i) )=o) )=o) i)=aic)

H R U IERE #36km #97km #120km #120km #126km #126km #119km #525km #119km #21km #120km
8’?:}:7)5 1565 0.32 0.16 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8%;8)5 1565 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.17 0.06
8’? );IQ)E' 1565 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8’? iO)E' 1565 0.32 0.16 0.08 0.21 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.17 0.06
8%(‘)5 1565 0.31 0.15 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8’?%5 1565 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8’? g)E' 1565 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
8’?;4)5 1565 0.32 0.15 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
8%15)5 1585 0.1 0.15 007 0.20 007 0.10 0.06 - 0.07 0.17 0.06
8’? éf)E' 1565 0.31 0.15 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 = 0.07 0.17 0.06
8’?%5 1585 031 0.15 007 - 007 0.10 0.06 - 0.07 0.17 0.06
8’? 718)5 1565 0.31 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.07 = 0.08 0.17 0.06
8’?;(9)5 1585 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.17 0.06
8’? %O)E' 1565 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 = 0.07 0.17 0.06
8’?:‘:’:‘)5 1585 0.31 0.14 0.07 0.20 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.17 0.06

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
1) 7 LEREES (ZRET)
¥ FIRSHEREES (IR SMTHFES8ABA~ HHEBEOOHRBILTVEYS,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T HENR ; [ 5 5 L= - we —

NIm# NIm# NIm# NIm# NIm# NIm# A HEHET KREHT KREHT KREHT K REHT
BEFE—REENOD i i) i) i) it i) iceaic) i3] e iceaic] iceaic]
7R U SR #122km #21km #716km #114km #15km #18km #13km #15km #15km #7km #25km
8’(3;)5 1585 0.05 0.07 0.29 0.10 0.09 0.13 155 3.40 0.35 0.16 0.77
8’(1;)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.09 0.13 155 343 0.35 0.15 0.77
8’(13)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 158 347 0.35 0.16 0.78
8’334)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 156 347 0.34 0.15 0.75
8’(1]5)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 158 3.48 0.35 0.16 0.78
Sfﬁ)a 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.09 0.13 159 3.50 0.35 0.16 0.78
8’3}1)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 158 352 0.35 0.16 0.77
8’3'?)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.09 0.13 158 351 0.35 0.16 0.78
8@)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 1.60 352 0.35 0.16 0.80
S?BE 1585 0.05 0.07 0.30 0.09 0.09 0.13 158 3.52 0.35 0.16 0.77
8%‘3‘)'3 1585 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 156 351 0.34 0.16 0.76
8’? ;]2)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.09 0.13 158 351 0.35 0.16 0.78
8’?,1“)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.09 0.13 158 351 0.35 0.16 0.78
8’? 7}<4)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 155 3.50 0.35 0.16 0.76
8’?7}(5)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.09 0.13 156 350 0.35 0.16 0.76
8’?%5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 156 3.48 0.34 0.16 0.76
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . SE=VAWS N =) - v L — . e —

kS INIAES) nm NIAES) NIAES) IIAES) KEEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT

BEE—REM,MD )=o) FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] [iLEaki] [iLEaki] FiLE3LE] i} FELE3EE] FiLE3EE] FiLE3EE]

71 R U BRRE #122km #121km #116km #114km #115km #118km #13km #95km #15km #7km #15km
8’?35 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.09 0.13 158 3.49 0.35 0.16 0.78
8’?&85 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.09 013 160 3.54 0.35 0.16 0.79
8’? )1519)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 1.60 353 0.35 0.16 0.78
Saio)ﬁ 1585 0.06 0.08 0.29 0.10 0.10 013 151 3.46 0.34 0.16 0.75
8’?;(‘)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 155 3.45 0.35 0.15 0.76
8’?%5 1585 0.05 0.08 0.28 0.08 0.09 013 152 3.36 0.34 0.15 0.74
8’? g)a 1585 0.05 0.07 0.28 0.09 0.09 0.13 152 3.36 0.34 0.15 0.74
8’?;4)5 1585 0.05 0,07 0.28 0.09 0.09 013 154 3.40 0.34 0.16 0.75
8’?35 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 155 3.43 0.34 0.16 0.75
8’? EIG)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 013 158 3.46 0.34 0.16 0.76
8’?%5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.13 156 3.45 0.34 0.16 0.76
8’? 718)5 1585 0.06 007 0.28 0.10 0.10 013 147 3.29 0.34 0.16 0.73
8’?;(9)5 1585 0.05 0.07 0.28 0.09 0.09 0.13 151 3.34 0.34 0.15 0.74
8’? %O)E' 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 013 152 3.36 0.34 0.15 0.74
8’?5”:‘)5 1585 - 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 155 3.39 0.34 0.15 0.75
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT IR | AABE | RR—K | XRZK | BTA | GEEB | HE-R | RRTE | BB | ep e
BEAA | BEsy | FRtwos— | BRESF NREE WRESH | MRESFT | EEEHH A WRESH | MRESFT | MEKERAE | T *
KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
8’(3;)5 158% - 131 5.18 153 8.46 010 012 0.99 3.91 0.74 3.66
8’(1;)5 158% - 133 5.24 151 8.36 0.10 012 1.00 389 0.74 369
8?:':3)5 158% 363 135 5.28 153 8.30 011 012 101 371 0.76 378
8’334)5 158% 357 131 5.30 150 8.34 0.10 012 0.99 3.94 0.75 372
8’(1]5)5 158% 363 134 5.34 154 8.29 010 012 102 3.96 0.76 378
85@5 158% 366 124 5.35 153 8.49 0411 012 101 371 0.77 378
8’3}1)5 158% 363 126 5.36 153 8.33 041 012 101 358 0.76 3.80
8’3'3)5 158% 368 135 5.36 155 8.16 011 012 102 3.90 0.77 382
8’(2)5 158% - 138 5.37 153 8.19 011 013 101 402 0.76 381
8’?:}:0)5 158% 3.66 137 5.40 152 8.33 0.10 0.12 101 4.06 0.77 383
8%‘31)5 158% 363 135 5.39 151 8.50 0.10 012 1.00 403 0.76 381
8’? ;IZ)E' 1585 364 136 5.38 155 8.52 0.11 0.12 101 4.06 0.76 380
8}?,‘;‘)5 158% - 138 5.39 155 8.40 0.10 012 101 409 0.76 383
8’?7}:‘)5 158% 3,62 134 5.34 153 8.26 0.10 0.12 1.00 403 0.76 373
8}?7}(5)5 158% - 136 5.39 154 8.38 0.10 012 1.00 4.06 0.75 378
8’? ;;)E' 158% - 135 5.36 152 8.48 0.11 0.12 0.98 4,05 0.76 379
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT B | PABRR | KR—K | KRR | ®THL | GEEE | BE-K | AR-K | B—E | ppoiw
BEAA | BEy | FRtwos— | BRESF NREE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | RESAHR
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT
BEE—REN,MOD [ECE] 3Lk 3] [E3CE] i} FiLE3LE] i} i} i} CiLE3EE] [E3lE3EE]
F 1A R U BRRE #15km #4km #12km #1km #13km #18km #114km #18km #12km #16km #13km
8’?:":7)5 158% - 1.39 5.37 156 8.29 0.1 0.12 1.01 4.09 0.75 3.83
8’?&"‘)5 1585 - 1.39 5.41 157 8.50 0.1 0.13 1.02 4.10 0.77 3.8
8’? ég)E' 1565 - 135 5.42 156 8.37 0.11 0.12 1.01 411 0.77 3.90
S?io)ﬁ 158% - 1.20 5.28 150 8.26 0.11 013 0.99 3.99 0.76 3.69
3%(‘)5' 158% - 127 5.34 153 8.17 0.10 0.12 0.98 401 0.75 3.74
8’?%5 1585 - 1.24 5.26 149 8.15 0.10 0.12 0.96 3.8 0.73 361
3}?é3)5' 158% - 121 5.27 150 8.10 0.10 0.12 0.96 3.90 0.72 3.61
8’?;4)5 1585 - 126 5.29 150 8.20 0.10 0.12 0.97 3.94 0.74 3.70
3}?35 158% - 130 5.30 150 8.39 0.10 0.12 0.98 3.98 0.73 3.72
8’? Ef)E' 1585 - 131 5.34 152 8.37 0.10 0.12 1.00 4,00 0.75 3.79
S%ZJ)E' 158% - 129 5.34 151 8.28 0.10 0.12 0.96 4,00 0.75 3.78
8’? 718)5 1585 - 1.20 5.16 146 8.05 0.11 013 0.95 378 0.72 353
3}?;(9)5 158% - 122 5.27 148 8.00 0.10 0.12 0.95 3.86 0.72 3.60
8’? %O)E' 1585 - 126 5.25 148 8.19 0.10 0.12 0.96 3.87 0.72 3.64
8’?5”:‘)5 1585 - 1.31 5.30 152 8.20 0.10 0.12 0.97 3.80 0.73 3.71
X BETREZEtw 22— (KER) $HMTESHISH~ #HBRWED-ORALTNWET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HFEZR | THLEZRX | BRATHR RINER | BERX | FHREBMR | KMAR | BEE/NER [RFA /j]c\;:% KEERTRIR
AEAA | plEy | BEERF | RERF S | ESERW E-3e0 KA | BRERE | SRR | 28— | g | PERA
KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—RENALOD [ic] Cicke= ] )=o) )=o) )=o) L] )=o) L] )=o) 3L A
AR U R £97km $95km $95km $98km £94km #94km £94km #91km $95km £94km #91km
8@;)5 1585 0.50 164 1.99 0.19 1.34 237 220 262 0.98 111 3.87
BAZE | 15w 0.50 1.64 1.98 0.19 1.34 236 222 265 0.98 .12 391
8}? i‘°’)E' 1585 051 168 203 0.20 1.36 2.40 225 2.70 0.99 1.14 394
8’334)5 1585 050 163 197 0.19 1.34 237 224 272 1.00 115 3.95
8}3;’)5 1585 051 1.66 2.00 0.20 1.35 237 226 274 1.00 113 3.98
Sfﬁ)a 1585 0.51 167 201 0.20 1.36 241 228 277 1.00 115 401
8}3 }Z)E 1585 051 165 2.00 0.20 137 242 229 278 1.00 116 403
8@2)5 1585 051 1.67 201 0.20 1.36 241 227 285 1.01 1.16 4.04
8}?@9)5 1585 052 1.69 203 0.20 1.38 245 230 308 1.00 .15 406
BRIOE | 1om 051 1.64 1.98 0.20 1.37 241 229 329 1.01 .17 406
8%‘31)5 1585 051 1.62 1.96 0.20 1.35 238 227 3.18 1.01 .18 406
83 2F | 5w 051 1.65 1.99 0.20 1.35 240 228 317 1.00 1.17 405
8’?,‘;)5 1585 051 1.66 2.00 0.20 137 241 230 3.19 1.00 117 407
83 oR | 1se 051 1.61 1.95 0.20 1.35 237 226 3.16 1.00 1.16 402
8’?7}(5)5 1585 051 1.63 1.97 0.20 1.35 240 228 3.18 0.99 1.16 404
8’? ;E‘S)E' 1585 0.50 1.60 1.94 0.20 1.35 2.38 2.27 3.16 1.00 1.18 404
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

oK | THEZK | REME | KIE | BEEBE | BERBE | KRR | BEAEE | RES A | kxR
BEAA | ARy | REERF | MRERAF S | BIEEH e300 KA | BRERE | SRR | 28— | g | PERA
K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEE—EENOD [ i) i) ficYei i) i i) (i i) (] oL
716 R U R #7km #35km #35km #38km #34km #34km #34km #1km #35km #34km #1km
8}?:}:7)5 1585 0.52 1.66 2.01 0.20 1.37 2.43 2.31 3.12 1.00 1.16 4.08
8’?&85 1585 0.51 1.66 2.02 0.20 1.37 2.42 2.32 3.13 1.01 118 409
8}?;]9)5 1585 0.51 1.66 2.01 0.20 1.37 2.41 2.32 3.12 1.00 1.17 4.10
8’? iO)E' 1585 0.50 158 193 0.20 1.34 2.30 2.24 3.04 1.00 1.14 4,05
8}?7%5 1585 0.50 159 191 0.20 1.34 2.36 2.24 2.99 1.00 113 3.95
8’?%5 1585 048 154 1.92 0.19 1.32 2.31 2.18 2.87 0.97 1.09 3.87
8}? g)E' 1585 0.48 155 1.92 0.19 132 2.34 2.19 2.86 0.98 1.11 3.89
8’?;4)5 1585 0.49 158 1.94 0.20 133 2.35 2.22 2.91 0.98 1.12 3.96
8}?;5)5 1585 0.49 159 1.95 0.20 133 2.35 2.22 2.98 0.98 1.14 401
8’? J§l6)E| 1585 0.49 1.60 197 0.20 135 2.35 2.25 3.05 0.99 1.13 4.02
8}?35 15085 0.49 159 1.94 0.20 1.34 2.36 2.25 3.07 1.00 113 3.97
8’? 718)5 1585 048 151 1.87 0.20 1.30 2.24 2.13 2.89 0.98 1.09 3.85
8}5(];(9)5 1585 0.47 153 1.88 0.19 131 2.32 2.16 2.90 0.98 1.11 3.85
8’? %O)E' 1585 047 153 191 0.19 132 2.30 2.17 2.92 0.98 1.10 3.89
8}5(]:9":1)5 1585 0.48 156 195 0.20 131 2.33 2.20 2.97 0.98 112 3.92
X LUTORAEMAETLA—2VATAICIYRELTSY., BEMEXBEHINTY,

FFht % — (CKEEHT) . KERET/NABFE MR (KEERT) . KEERTRIRE S #i A (KERHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

awene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KIEET | AMEET | WEET | WA | mEmEr | REET | WEA | mEE | REE | WEE | mEE
BEE_RENLD | MAR m E 1E ELE & 1E TLLE 1E 1E &t
FE R U EER #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
8@;)5 1584 402 1.76 0.42 0.82 0.37 0.06 0.41 0.20 1.02 0.26 0.09
8’(%2)5 1565 4.04 1.78 0.43 0.83 0.39 0.06 0.42 0.21 1.03 0.27 0.09
8}(13)5 1584 407 1.79 0.43 0.84 0.39 0.06 0.42 0.21 1.04 0.27 0.09
8’334)5 158% 4.06 184 0.43 0.83 0.39 0.05 0.42 0.21 1.02 0.27 0.09
8}3;’)5 158% 4.10 182 0.44 0.84 0.40 0.05 0.42 0.21 1.05 0.27 0.09
8)(3£)E 156F 4.10 1.81 0.44 0.85 0.37 0.05 0.42 0.21 1.05 0.27 0.09
8}3}1)5 158% 413 183 0.44 0.85 0.40 0.05 0.42 0.21 1.05 0.26 0.09
8’3'?)5 1584 414 1.84 0.44 0.85 0.39 0.06 0.42 0.21 1.06 0.27 0.09
8}(2)5 158% 4.16 181 0.44 0.87 0.40 0.05 0.43 0.21 1.06 0.28 0.09
8’?:}:0)5 1565 4.15 1.88 0.44 0.86 0.40 0.05 0.42 0.21 1.05 0.28 0.09
8%‘31)5 156% 4.14 1.86 0.44 0.85 0.40 0.06 0.42 0.21 1.04 0.28 0.09
8’? ;IZ)E' 1565 4.15 187 0.44 0.86 0.40 0.06 0.42 0.21 1.05 0.28 0.09
8}?&3)5 150 4.17 1.82 0.44 0.86 0.40 0.06 0.42 0.21 1.05 0.28 0.09
8’? 7}<4)E' 1585 413 187 043 0.84 0.39 0.06 0.41 0.21 1.03 0.28 0.09
8’?7}(5)5 158% 417 187 0.44 0.86 0.40 0.06 0.42 0.21 1.04 0.28 0.09
8’?%5 1565 4.15 183 0.44 0.85 0.39 0.06 0.42 0.21 1.03 0.28 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KIEET | AMEET | WEET | WA | mEmEr | REET | WEA | mEE | REE | WEE | mEE
BEE_REALD | MAR m E 1E ELE & 1E TLLE 1E 1E &t
FE R U EER #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
8’?:}:7)5 1584 418 1.84 0.44 0.87 0.39 0.06 0.42 0.21 1.05 0.28 0.09
8’?&85 1565 4.19 1.84 0.45 0.87 0.39 0.06 0.42 0.21 1.07 0.28 0.09
8}? ég)E' 1584 4.18 1.84 0.44 0.87 0.39 0.06 0.42 0.21 1.07 0.27 0.09
BJ?iO)E' 1565 4.06 1.79 0.44 0.85 0.39 0.06 0.41 0.21 1.02 0.28 0.10
8’?7?(‘)5 1584 407 1.82 043 0.84 0.38 0.05 0.41 0.20 1.02 0.27 0.09
8’?%5 1565 3.93 1.76 0.42 0.82 0.37 0.05 0.40 0.20 0.99 0.26 0.09
8}? g)a 1585 3.96 178 0.41 0.81 0.38 0.05 0.40 0.20 0.99 0.26 0.09
8’?;4)5 158% 4,00 1.80 0.42 0.83 0.38 0.05 0.41 0.20 1.00 0.27 0.09
8%15)5 1584 402 1.83 043 0.84 0.38 0.05 0.41 0.20 1.02 0.27 0.09
8%%6)5 1565 403 182 0.43 0.84 0.39 0.06 0.41 0.20 1.03 0.27 0.09
8’?%5 158% 402 185 043 0.82 0.38 0.05 0.40 0.20 1.01 0.26 0.09
8’? 718)5 1565 3.83 1.72 0.42 0.79 0.38 0.06 0.40 0.20 0.96 0.26 0.09
8’?;(9)5 158% 3.88 167 042 0.80 0.38 0.06 0.40 0.20 0.98 0.26 0.09
8’?%0)5 1565 3.89 1.65 0.42 0.81 0.38 0.05 0.40 0.20 0.98 0.26 0.09
8’?5”:‘)5 158% 3.90 167 042 0.82 0.38 0.05 0.40 0.20 1.00 0.26 0.09
X UTOREHAET LA —5 VAT AIEYBELTHY . AEHEEEEHINTT.

KEEHT KR A A (KEEHT)

32




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pod =
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1:%@; ézgﬁg TRARE | MULRE ;}:E%E%,? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT JRITHT JRILET JRILET JRILET
BEE—RENISD izl i b i b= i [i] b i b= i) izl i b i b i) b i) b i)
HE R U R #96km #96km #33km #94km #34km #93km #96km #99%km #99%km #38km #7km
8@;)5 1585 2.00 0.68 0.70 348 1.06 0.34 0.46 0.08 - 0.24 013
o | o 1.98 067 0.70 3.55 1.08 035 046 008 - 024 013
8}?13)5 158 202 0.68 0.72 3.60 108 0.35 0.47 0.08 - 0.25 0.12
8554 )E 1584 203 0.65 0.71 3.61 1.07 035 047 0.08 - 0.24 013
85;,5 )E' 1554 1.99 0.68 0.72 3.66 1.10 035 047 0.08 - - 013
Sfﬁ)a 1554 1.96 0.68 073 3.69 1.10 035 047 0.08 - - 013
8)3,1)5 1585 2.00 0.68 0.72 3.71 1.09 035 047 0.08 - - 013
8’3'?)5 158% 201 0.66 0.73 3.75 1.09 035 048 0.08 - - 012
8@)5 1585 2.00 0.65 0.73 3.79 113 035 048 0.08 - - 013
S?BE 1554 2,05 0.64 0.73 3.76 1.09 035 048 0.08 - - 013
8%131)5 1555 2,06 063 0.73 3.72 1.09 035 048 0.08 - - 013
8’? ;]2)5 1554 197 0.66 0.73 3.77 1.10 035 048 0.08 - - 013
8)?i3)5 1555 1.99 0.65 0.73 3.80 111 035 048 0.08 - - 013
8)?7}:)5 1585 202 0.63 0.71 3.66 1.08 0.35 0.48 0.08 . _ 0.13
8}?7}(5)5 1585 203 0.64 0.72 3.74 111 035 048 0.08 - - 013
8)?%5 1554 203 0.62 0.72 3.72 1.09 035 048 0.08 - - 013
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMxF8A1E~8A3A
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

P41 = WERTKF N v g s -
. g RERS | LALEY N AT JIFEL | MESE | SE2EM

BREARE |252-F— col | wapkas | MUARSE | ERBFE |, . s ;

MEAR | MEsw| T toal | AE | KRB a LRST |snolms 2@ pAaL 4=

AT AT AT AT AT AT AT SBITHT SBITAT SBITAT SRITHT

BRE—BRN LD T AL FE LA FE 7 L7 AL F T E AL FE AL FE AL F AL FE
HRRUER #96km #96km #93km £94km #94km $93km $96km $99km #99km #98km #7km
8?35 158 197 0.66 0.73 3.79 1.14 0.35 0.48 0.08 - - 0.12
e | 1om 203 0.66 0.74 381 1.12 0.35 0.48 0.08 - - 0.13
8?%%5 1585 2.02 0.66 0.74 3.82 1.11 0.35 0.48 0.08 - - 0.13
BHQiO)E 156F 2.00 0.65 0.73 3.74 1.08 0.35 0.49 0.09 - - 0.13
8)?7’?)5 158 197 0.66 0.70 367 1.06 0.35 0.48 0.08 - - 0.12
8?;(2)5 15/F 1.96 0.66 0.68 3.37 1.01 0.34 0.46 0.08 - - 0.12
8}?é3)5 158 198 0.66 0.68 3.46 1.03 0.34 0.46 0.08 - - 012
8)?;4)5 1585 1.95 0.68 0.70 357 1.05 0.34 0.47 0.08 - - 0.12
8}?;5)5 150 1.97 0.68 0.71 3.61 1.06 0.35 0.47 0.08 - - 0.13
8?}%6)5 156F 2.04 0.68 0.72 3.63 1.05 0.35 0.47 0.08 - - 0.13
8}? f)E' 158% 2.00 0.65 0.70 3.57 1.01 0.35 0.46 0.08 - - 012
8?718)5 156F 1.93 0.63 0.67 3.40 0.98 0.35 0.46 0.08 - - 0.13
8}?;(9)5 150F 1.95 0.65 0.68 3.47 1.02 0.34 0.46 0.08 - - 013
8?%0)5 156F 1.80 0.64 0.68 3.50 1.02 0.34 0.46 0.08 - - 0.12
8}?%5 158 1.98 0.68 0.70 357 1.05 0.34 0.46 0.08 - - 0.12

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,

IWE % BRISERISTE GUEERD) . MEKRFEE ONZERD . BLAREE NZER) . WERKF LRSFERHR GRZEHT)
¥ JIAFEILSEE CRIIE) FR0E6H26E~ HEBEDOHRALTLETS,
X PESESSMHCRIE) SMTFSALHE~ HBEVEOC-OXRALTHET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITET S ;

IS iy tiMERE o | KFEF hE/R | HFESEH o /NEFE ; a8 | =Ea

JRILHET JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRITHET

BEE-—RENSD B[ i it it it JLdt® JLE JLE pl i bl B[ i pl i

HE R U R #99km #99km #99km #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km
BALE | 1o 007 007 007 0.06 0.04 025 1.95 021 - 1.18 067
BAZE | 15w 007 007 007 0.6 004 025 1.98 021 0.34 .17 068
BASH | 1o 008 007 007 0.6 004 025 201 021 034 1.18 0.70
BAME | 15w 007 007 007 0.6 0.04 0.24 1.98 021 0.34 1.13 069
BASE | 1o 008 007 007 0.6 0.04 025 203 021 035 1.14 071
BASH | 15w 007 007 007 006 0.04 025 204 021 035 1.16 071
BRI | 1o 007 007 007 0.6 0.04 025 203 021 035 1.15 071

8A8H

i 158 008 007 007 006 0.04 025 2.05 021 035 1.16 073
BASE | qo 008 007 007 0.06 0.04 025 205 021 035 1.15 -
BRIOE | 1om 007 007 007 006 0.04 025 203 021 0.34 1.15 -
BRI 158 008 007 007 0.6 0.04 024 202 021 034 1.14 -
BRLE | 15m 008 007 007 0.6 0.04 0.24 2.04 021 035 1.12 -
BRSE | 158 008 007 007 0.06 0.04 024 201 021 0.34 .13 -
BRAGE | 1sm 008 007 007 0.6 004 0.24 202 021 0.34 1.10 -
BARE ] 15w 008 007 007 0.6 0.04 024 204 021 035 1111 -
BRIE | 15w 008 007 007 007 0.04 025 1.81 021 0.34 1.10 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SV g %gg%ﬁ WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMNMD b i) it it it Jedb® b\ i} b} p i} b\ i} b i) b i}
%1 R U RERE #39km #39km #39km #38km #97km #39km #38km #310km #39km #37km #312km
8’?:}:7)5 1585 0.08 007 007 0.06 0.04 0.25 1.85 021 0.35 1.15 -
BRISE | 150 008 007 007 0.06 004 025 1.88 021 035 1.15 -
BALE | 15w 008 007 007 007 004 025 1.88 021 035 1.14 -
BRZOE | 15w 008 007 008 007 005 024 1.80 020 034 1.09 -
BRZE | 15w 007 007 007 007 004 0.24 181 020 034 1.09 -
BRZZE | 1sm 007 007 007 007 004 0.24 1.78 020 034 1.06 -
BAZE | 15w 007 007 007 007 004 0.24 178 020 034 1.06 -
BRMBE | 15w 007 007 007 007 004 0.24 1.82 020 034 1.07 -
BRZE | 15w 007 007 007 007 004 025 181 021 034 1.09 -
BRZOE | 15m 007 007 007 007 004 024 1.83 021 034 1.09 -
BRZTE | 15w 007 007 007 007 004 024 1.76 020 033 1.06 -
BRIEE | 15m 008 007 007 007 005 0.24 1.74 020 033 1.04 -
8’?;(9)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.04 0.24 1.77 0.20 0.34 1.05 -
BRXBE | 15w 007 007 007 007 004 0.24 1.77 020 033 1.05 -
BASE | 15w 007 0.6 007 0.06 004 0.24 1.80 020 034 1.08 -
¥ ERARECRIE) SHMRF8AIH~ HIFHRECLOHRALTLET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REILD b i} b i} b i} bl izl o) izl i) [l o) il i) izl i) b i} [l o)
F AR UBERE #112km #11km #110km #11km #132km #130km #126km #128km #19km #110km #131km
8@;)5 158% 0.29 - 0.28 0.12 0.27 0.84 2.03 - 2.99 0.35 2.70
8’(1;)5 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 0.27 0.85 2.05 2.90 2.98 0.36 2.70
8’(13)5 158% 0.30 0.45 0.29 0.12 - 0.85 2,07 2.93 3.02 0.36 2.75
8’334)5 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 - 0.83 2.00 2.85 2.97 0.35 2.73
8}3;’)5 150 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.86 - 2.96 3.03 0.37 2.79
Sfﬁ)a 158 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.85 - 2.98 3.04 0.36 2.81
3’3}1)5 1585 - 0.45 0.29 0.12 0.28 0.83 2.09 2.99 3.00 0.37 2.76
8’3'?)5 158% - 0.45 0.29 0.12 0.28 0.83 2.05 2.73 3.03 0.36 251
8@)5 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.84 2.06 2.92 3.01 0.38 2.71
S?BE 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.84 2.05 2.85 2.99 0.35 2.74
8%‘3‘)5 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.81 1.98 2.81 2.97 0.36 2.69
8’? ;IZ)E' 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.84 2.04 2.89 2.99 0.37 2.72
8’?,1“)5 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.84 2.03 2.90 2.98 0.35 2.72
8’? 7}<4)E' 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.81 2.01 2.83 2.97 0.34 2.71
8’?7}(5)5 1585 0.30 0.45 0.29 0.12 0.28 0.83 2.04 2.88 3.00 0.38 2.73
8’?%'3 1585 0.31 0.45 0.29 0.13 0.28 0.81 1.99 2.81 2.93 - 2.70
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RS RERSTEEAERER (B EE) . RHMxF8A1E~8A3A
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

1 %ch 5 = L = AT LD
wrAn | mmma| SO | VEOEE | mesan | WEE. | emsew | GEES s ZAE | BRED | 0RRDE | EEW

JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET
BEE—REMNMD P i} b i} b i} P & i i i i A i i i i (i A L i i
AERUER #312km #311km #310km #311km #332km #330km #326km #328km #99km #310km #331km
8’?:}:7)5 158% 0.30 045 0.29 0.12 0.28 0.85 2,08 2,98 297 - 2.77
8’?&85 1585 0.30 0.46 0.29 0.13 0.28 0.84 2.10 297 302 - 274
8’? ;’)E' 1585 - 0.46 0.29 0.12 0.28 0.82 207 292 3.03 0.37 275
S?i")ﬁ 1585 - 0.45 0.28 0.13 0.26 0.75 1.88 266 285 0.35 255
8’?7?(‘)5 1585 - 0.45 0.28 0.12 0.27 0.77 195 2.72 2.90 0.36 262
8’?%5 1585 - 0.44 0.28 0.12 0.26 0.75 1.94 268 2.87 0.36 258
8’? g)E' 1585 0.28 0.44 0.28 0.12 0.26 0.75 192 265 286 0.37 258
8’?;4)5 1585 0.29 0.45 0.28 0.12 0.27 0.80 202 279 292 0.38 270
8%*5)5 1585 0.29 045 0.28 0.12 0.27 0.80 1.98 276 2.94 0.36 266
8%%6)5 1585 - 0.45 0.28 0.12 0.27 0.78 1.94 - 2.95 0.36 251
8’?%5 158 - 0.44 0.28 0.12 0.26 0.77 193 269 282 0.34 258
8’? 718)5 1585 0.29 0.44 0.28 0.13 0.26 073 1.90 2.60 277 0.36 252
8’?;(9)5 1585 0.29 0.44 0.28 0.12 0.26 0.77 1.94 267 282 0.36 258
8’?%0)5 1585 0.28 0.44 0.28 0.12 0.26 0.75 1.91 264 281 0.35 258
8’?:‘:’:‘)5 1585 0.29 0.44 0.28 0.12 0.27 0.80 201 276 2.90 0.36 267
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA zaM | 8 815
M B =P HF PRINERE | TER/NERR | RITRTIR S PHZ = R 7 n i)
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b oic] b oic] b (i) B[ ofic} B[ ofic} bl | o'} (il o] (il o] b i) b (i) b i
F A RO BE R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
8’(3;)5 158% 383 235 232 0.58 0.29 0.06 8.12 037 382 015 010
8H2H
o 158% 3.90 238 236 0.58 0.30 0.06 8.14 0.37 382 015 0.10
8H3H
) 158% 3.90 240 237 0.59 0.30 0.06 8.13 037 384 015 010
8’334)5 158% 387 235 231 0.58 0.29 0.06 8.14 0.37 374 0.14 0.09
8HA5H
) 158% 3.94 244 239 057 0.30 0.06 8.15 0.38 387 015 010
8H6H
o0 158% 395 2.44 238 0.59 0.30 0.06 8.17 0.38 388 015 0.10
8HA7H B
o 158 3.94 242 239 0.59 0.30 0.06 8.19 0.38 387 015 010
8H8H
e 158% 397 245 235 0.59 0.30 0.06 8.18 0.37 391 015 0.10
8H9H
o 158% 3.99 247 236 0.60 0.30 0.06 8.19 037 391 015 010
8’?:}:0)5 1585 393 2.39 2.36 058 0.30 0.06 8.17 0.37 381 0.14 0.09
s8R 118
s 158% 386 237 231 058 0.30 0.06 8.13 0.36 370 015 010
8’? ;IZ)E' 158% 3.96 237 2.35 058 0.30 0.06 8.12 0.37 381 015 0.10
8}? ,BE' 158% 3.91 2.38 2.32 058 0.30 0.06 8.14 037 377 015 010
8’?7}:‘)5 158% 387 2.36 2.32 058 0.30 0.06 8.14 0.37 375 014 0.09
8}?7}(5)5 158% 3.90 2.40 234 058 0.30 0.06 8.16 037 377 015 010
8’? ;;)E' 158% 3.86 233 231 058 0.30 0.06 8.10 0.37 372 015 0.10
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA MABEE | 815
B . o *F wat | gemyengs | @ uga | D ! oy B g N =
:EIIEH = iﬂl]ﬁﬂ?‘;?l] (%E*{ra‘%‘. %%KFE %Fﬁ j(iE/]\—T-& 7*'];]7/]\;*)( /EIIH]T'inﬁ %Fﬁ /§T$1E E E*EIEFE EPH&.L\ ,]\$*§
p; p; A! S 't’/g
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD b oic] b oic] b (i) B[ ofic} b i) b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F AR U 5 #118km #11 4km #25km #9km #11km #9m #110km #128km #20km #19%m #9%m
8}?:}:7)5 1585 3.96 242 2.40 0.60 0.30 0.06 8.19 0.38 3.89 015 010
8%;8)5 158% 398 2.44 242 0.59 0.31 0.06 8.17 0.38 392 0.15 0.10
8}? ;IQ)E' 158% 3.97 242 2.39 0.59 0.30 0.06 817 0.38 386 015 010
8’? iO)E' 158% 368 226 225 057 0.29 007 7.91 0.35 354 0.15 0.10
8’?;(‘)5 158% 373 229 229 057 0.29 0.06 8.03 0.35 358 0.14 0.09
8’?%5 158% 371 223 228 0.56 0.28 0.06 7.95 0.35 358 0.14 0.09
8}? g)a 158% 3.70 2.25 2.26 0.56 0.29 0.06 7.95 0.35 355 015 010
8’?:%4)5 158% 3.80 2.30 238 057 0.29 0.06 8.02 0.36 370 0.14 0.10
8%!5)5 158% 3.86 233 233 057 0.30 0.06 8.04 0.36 372 015 0.09
8’? éf)E' 158% 381 232 232 0.57 0.29 0.06 8.07 0.35 363 015 0.09
8}? %E' 158% 381 223 231 0.56 028 0.06 7.94 0.35 358 014 0.09
8’?718)5 158% 364 218 224 0.55 0.29 0.07 7.81 0.34 349 015 0.10
8}?;(9)5 158% 3.70 222 227 0.56 0.29 0.06 7.88 0.35 358 015 010
8’? %O)E' 158% 3.65 221 2.26 055 0.28 0.06 7.86 0.35 350 0.14 0.09
8’?;’:1)5 158% 379 231 2.34 057 0.29 0.06 7.95 0.35 3.68 0.14 0.09
X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,

R AE CRITHED) . /NP CRITHE)
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AR RERGT AR ERER (TEE) SHTE8A1H~8A31A

BGL: 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B = 34900 -~ Wk /B RE)
aenn | | BEEny | BEEen | mEaen | BEOHD | 28R | LBD | xEsem | wessn ir%i? e, | BRAES
RITE | RIET | IR | Rl | BREN | BREW | BEN | BREN | BEN | BEN | BREN
BEE_REHLD LE ELE | LR & ELE | ELE | BLE | ELE | ELE | BELE | ELE
FE R U EER #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km $921km #925km
8@;)5 158% 0.70 104 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.22 0.13 017 0.12
8}(3@2)5 156F 0.71 1.05 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
8}?;)5 150% 0.71 1.06 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 0.17 0.13
8)(354)5 158% 0.71 1.05 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
8}?;)5 150% 0.72 1.06 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
8}(3£)E 156F 0.72 1.06 0.1 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
8}3}1)5 1584 0.71 1.08 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.23 0.14 0.17 0.13
8’3'?)5 158% 0.72 1.08 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.14 0.17 0.13
8}(2)5 1584 0.72 1.05 0.12 0.08 0.09 0.16 0.1 0.22 0.13 0.17 0.12
8’?:}:0)5 1565 0.71 1.07 0.12 0.08 0.09 0.16 0.1 0.23 0.13 0.17 0.13
8%‘31)5 156% 0.71 1.06 0.12 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 0.17 0.12
8’?;]2)5 1565 0.71 1.06 0.12 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 0.17 0.13
8’?,‘;)5 158% 0.71 107 0.12 0.08 0.09 0.16 0.11 0.24 0.13 0.17 0.13
8’?7}:‘)5 1565 0.72 1.05 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.13 0.17 0.13
8’?7}(5)5 158% 0.72 1.06 011 0.08 0.09 0.16 011 0.23 013 017 013
8’?%5 1565 0.71 1.06 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.13 0.18 0.13
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AR RERGT AR ERER (TEE) SHTE8A1H~8A31A

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

wsng | s S | agan | mrapy | SOUWE ) LRE ) BER | guean | weoEn ir%i? e, | BRAES

RTE | RIE | GRIE | miIEr | BREN | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BREN
BEE_RANSD 1E ELE | LR T ELEm | EALE | BRE | ELE | ELE | BLE | ELE
HRRUER $916km $925km #96km #98km $929km $925km $923km $925km $931km $921km $925km
8’?:}:7)5 1585 0.72 1.06 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.13 0.18 0.13
8’?&85 1585 0.71 1.07 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.23 0.13 0.18 0.13
8%;]9)5 1585 0.72 108 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.14 0.18 0.13
BJ?iO)E' 156% 0.69 1.01 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.14 0.17 0.13
8’?7?(‘)5 1585 0.70 1.01 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.24 0.13 017 0.12
8’?%5 1585 0.69 1.00 0.1 0.07 0.09 0.15 0.1 0.23 0.13 0.17 0.12
8’?é3)5 1585 0.71 1.00 0.1 0.07 0.09 0.15 0.1 0.23 0.12 0.17 0.12
8’?;4)5 1585 0.72 1.04 0.1 0.08 0.09 0.16 0.1 0.24 013 017 0.12
8%15)5 1585 0.70 103 0.11 0,07 0.09 0.16 0.11 0.24 0.13 017 0.12
8’? éf)E' 1585 0.70 1.01 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.24 0.13 0.17 0.12
8’?%5 156% 0.71 1.02 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.24 0.13 0.17 0.12
8’?718)5 1585 0.69 1.00 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.24 0.13 0.17 0.12
8’?;(9)5 1585 0.69 1.00 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.12 0.17 0.12
8’? %O)E' 1585 0.70 0.99 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.12 0.17 0.12
8’?5”:‘)5 1585 0.70 1.01 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.24 0.12 0.16 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . TEE | Ipn | 23280 | END | snemas oeeos | amsan | asacs, | MERE | BEEE | e
BIEAB | BEHL =R &7 = ErEis o s— A R K 30
BEM BEM BEM it T it T R R BT ERBEAT ERBEAT ERBEAT R
BEE—RRHLD FLE FLE FLFE i i It It It it I8 78
FHARkUHESE #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
8@;)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.22 0.22 0.29 0.15 0.17
8’(%2)5 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.22 0.23 0.29 0.15 0.17
8}(13)5 1508% 0.09 0.09 0.13 0.06 0.06 0.29 0.23 0.23 0.30 0.15 0.17
8’334)5 158% 0.09 0.09 0.13 0.06 0.06 0.29 0.22 0.23 0.30 0.15 0.17
8}3;’)5 1508% 0.10 0.09 0.13 0.06 0.06 0.29 0.23 0.23 0.31 0.13 0.17
8}(51£)E 156F 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.23 0.23 0.31 0.15 0.17
8}3 }Z)E 1508% 0.10 0.09 0.13 0.06 0.06 0.30 0.23 0.23 0.31 0.15 0.17
8’3'?)5 158% 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.23 0.23 0.31 0.15 0.17
8}(2)5 1508% 0.10 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.22 0.23 0.29 0.15 0.17
8’?:}:0)5 158F 0.10 0.09 0.14 0.06 0.06 0.29 0.22 0.23 0.29 0.15 0.17
8%‘31)5 156F 0.10 0.08 0.13 0.06 0.07 0.29 0.22 0.23 0.29 0.15 0.16
8’? ;IZ)E' 156% 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.22 0.23 0.29 0.15 0.17
8}?,1k3)E| 150 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.22 0.23 0.30 0.15 0.17
8’? 7}<4)E' 150% 0.10 0.09 0.13 0.06 0.06 0.29 0.22 0.23 0.30 0.15 0.17
8’?7}(5)5 150% 0.10 0.08 0.14 0.05 0.06 0.29 0.22 0.23 0.30 0.15 0.17
8’? 51&6)5 158% 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.22 0.23 0.29 0.15 0.17
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . TEE | Ipn | 23280 | END | snemas oeeos | amsan | asacs, | MERE | BEEE | e
BIEAB | BEHL =R &7 = ErEis o s— A R K 30
BEM BEM BEM AT it T R R BT ERBEAT ERBEAT ERBEAT R
BEE—RRND FLE FLE FLFE i i It It It it I8 78
FHARkUHESE #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
8’?:}:7)5 1508% 0.10 0.09 0.14 0.06 0.06 0.29 0.23 0.23 0.31 0.15 0.17
8’?&85 1585 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.23 0.23 0.30 0.15 0.17
8}? ég)E' 1508% 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.30 0.23 0.23 0.30 0.15 0.17
BJ?iO)E' 156 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.29 022 022 0.28 0.15 0.16
8’?7?(‘)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.21 0.22 0.28 0.14 0.16
8’?%5 150F 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.21 0.22 0.28 0.14 0.16
8}? g)a 1508% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.21 0.22 0.28 0.14 0.16
8’?;4)5 158 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 022 022 029 0.14 0.16
8%15)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.22 0.22 0.29 0.13 0.16
8’? éf)E' 158% 0.10 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.22 022 0.29 0.15 0.17
8’?%5 156F 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.21 0.22 0.28 0.14 0.16
8’? 718)5 158% 0.10 0.09 0.14 0.06 0.06 0.28 0.21 022 0.28 0.15 0.16
8’?;(9)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.21 0.22 0.28 0.14 0.16
8’? %O)E' 158% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.21 022 0.28 0.14 0.16
8’?5”:‘)5 1508% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.21 0.22 0.29 0.15 0.16
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

il | ERER | e . - N I _RE R
—— e L R | mirn | BB | KRKRE | SHOSR | EAORE 3327 | KEARE
EREEAT EREEAS EREEAS EREEA EREEA EREEAS EREEAS EREEA EREEA EREEAT EREEA
BEE—EENMOD b i} P\ i} P i} P i} b i} b i} B i} b i} b i} b i} iz i)
HE R U R #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #339%km #345km #332km #937km
BALE | 1o 021 0.24 022 0.11 0.26 0.20 0.12 0.25 0.13 0.32 022
8’(%2)5 158 0.24 0.24 023 0.1 0.26 - 0.13 0.25 0.13 032 022
BASH | 1o 023 0.24 023 0.11 027 021 0.13 0.26 0.14 0.33 022
BAME | 15w 023 0.24 022 0.11 0.26 0.20 0.13 0.25 0.14 032 022
BASE | 1o 022 0.25 023 0.11 027 021 0.13 0.26 0.14 0.33 023
BASH | 15w 021 025 023 0.11 027 021 0.13 0.26 0.14 033 023
BRI | 1o 022 0.25 023 0.11 0.28 021 0.13 0.26 0.14 0.33 023
BASH | 15w 023 0.26 023 0.12 028 021 0.13 027 0.14 033 023
8}(2)5 156% 0.22 0.24 0.23 0.11 0.27 - 0.13 - 0.14 033 0.22
BRIOE | 1om 021 0.24 023 0.11 027 0.20 0.12 0.25 0.14 033 022
BRI 158 022 0.24 022 0.11 0.26 0.20 0.12 0.25 0.13 0.32 022
BRLE | 15m 022 0.24 022 0.11 0.26 0.20 0.13 0.25 0.14 033 022
8’?,‘;)5 1588 0.24 0.24 0.22 0.11 0.27 - 0.12 0.25 0.14 0.33 0.22
BRAGE | 1sm 023 024 022 0.11 026 - 0.12 - 0.14 033 022
8’?7}(5)5 1585 0.23 0.25 0.22 0.11 0.27 - 0.13 0.25 0.14 0.33 0.22
BRIE | 15w 024 024 023 0.11 026 - 0.13 025 0.14 033 022
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smaas | DEER | b opigsx . . s | _FR .
—— e L R | mirn | BB | KRKRE | SHOSR | EAORE 3327 | KEARE

EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT EREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEFT BREEHT

BEE—REHNOD p i JLE JLE JLE JLE JLE p i p i L pl i i i

71 R U BEBE #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #345km #332km #337km
BAVE | 15w 022 025 023 011 027 020 0.13 026 0.14 034 023
BRISE | 150 021 025 023 012 027 021 013 026 0.14 034 023
BALE | 15w 023 025 023 011 027 020 0.13 026 0.14 033 023
BRZOE | 15w 024 023 022 0411 025 020 013 025 0.14 031 022
BRZE | 15w 021 024 022 011 026 020 0.12 025 013 031 021
BRZZE | 1sm 023 023 021 011 025 0.19 012 024 013 031 021
BAZE | 15w 022 023 021 0.11 025 - 0.12 024 0.13 031 021
BRMBE | 15w 022 024 022 0411 026 020 0.12 025 0.14 032 021
BRZE | 15w 023 024 022 011 026 0.19 0.13 024 0.14 032 022
BRZOE | 15m 021 024 022 011 026 020 012 025 013 030 022
BRZTE | 15w 023 023 022 011 025 0.19 0.12 024 013 031 021
BRIEE | 15m 022 023 022 011 025 0.19 013 024 013 031 021
BRZOB 1 15w 022 023 021 011 025 0.19 0.12 024 013 031 021
BRXBE | 15w 023 023 021 011 025 019 012 024 013 030 021
BASE | 15w 023 024 022 011 026 020 0.12 024 013 032 021
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

peA | mesn | MEORE | BEoRe | swew | FREF) ZED | RER | AR | ZER | sRRen
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENISD b i b i b i b i b i il ] izl o] izl ] b i
FERU IR #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
3’3';)5 1565 - 0.35 0.22 0.31 0.33 0.14 0.34 0.12 0.15
8@;)5 1565 - 0.36 0.22 0.31 0.33 0.14 0.35 0.12 0.15
8’(13)5 1565 0.35 0.36 0.22 0.31 0.33 0.14 0.36 0.12 0.15
8’334)5 156% 0.35 0.36 0.21 0.31 0.33 0.14 0.35 0.12 0.15
3’35]5)5 156% - 0.36 0.22 0.31 0.34 0.14 0.36 0.12 0.15
8§£)E’ 156% - 0.37 0.22 0.32 0.34 0.14 0.36 0.12 0.15
3’3}1)5 1565 - 0.37 0.22 0.32 0.34 0.15 0.37 0.12 0.15
8’32)5 158% - 0.36 0.22 0.32 0.34 0.14 0.37 0.12 0.15
3@)5 156% - 0.37 0.22 0.31 0.33 0.14 0.35 0.12 0.15
8’?:}:0)5 1565 0.35 0.37 0.22 0.31 0.33 0.14 0.36 0.12 0.15
8%‘3‘)5 158% 0.34 0.36 0.21 0.30 0.33 0.14 0.34 0.12 0.15
8’? ;]2)5 156% 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.14 0.35 0.12 0.15
8’?,1“)5 1565 0.34 0.36 0.21 0.31 0.34 0.14 0.36 0.12 0.15
8’? 7}<4)E' 156% 0.34 0.36 0.21 0.31 0.33 0.14 0.35 0.12 0.15
8’?7}(5)5 158 - 0.36 0.22 0.31 0.34 0.14 0.36 0.12 0.15
8’?;;)5 156% 0.34 0.37 0.21 0.31 0.33 0.14 0.35 0.12 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wAn | aemn| TEORE | BEoRE | swew | FREET SRR | SRR | 228 | ZER |shnes
EREEAT EREEAS EREEAS EREEA EREEA EREEA EREEAS EREEA EREEA
BEE—REMNMD P i} P i} P i} p| i} p| i} iz i) e i) iz i) B i}
HE R R #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
8’?:“:7)5 1585 0.35 037 022 0.1 0.34 0.14 0.34 0.12 0.15
BRISE | 15w 035 037 022 032 0.34 0.14 036 0.12 0.15
BALE | 15w 0.34 037 022 031 034 0.14 036 0.11 0.5
BRXE | 15w 0.34 035 021 029 033 0.14 033 0.11 0.15
BRZE | 15w 0.34 0.36 021 029 032 0.14 034 0.10 0.5
BRZZE | 1sm 033 035 021 029 032 0.13 033 0.10 0.15
BAZE | 15w 033 035 020 029 032 0.13 033 0.11 0.14
BRMBE | 15w 0.34 0.36 021 030 033 0.14 0.34 0.10 0.15
BRZE | 158 0.34 035 021 030 032 0.14 034 0.11 0.5
BRZOE | 15m 0.34 035 021 030 033 0.14 035 0.11 0.15
BRZTE | 15w 033 035 020 029 032 0.13 033 0.11 0.15
BRIEE | 15w 033 035 021 029 032 0.14 033 0.12 0.15
BRZOB | 15w 033 0.34 021 029 030 0.13 033 0.11 0.5
BRNBE | 15w 033 035 020 029 031 0.13 033 0.11 0.15
BASE | 15w 0.34 035 021 030 032 0.14 034 0.11 0.15
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